
Allgemeine Grundausbildung - Winkelgewöhnungsdrill

Aufbau:
Die Objektkugel 1 wird auf 40A5 aufgebaut, die Spielkugel wird auf 40C aufgebaut. S:40C, 1:40A5.

Aufgabe:
Die Objektkugel 1 soll in die Mitteltasche versenkt werden. Gelingt dies, wird die Objektkugel 2 auf 40A5 aufgesetzt 
und die Spielkugel um eine Kugelbreite verlegt, um den Winkel zwischen Spielkugel und Objektkugel zu 
vergrößern. Wenn die Objektkugel 2 versenkt wird, wird mit der Objektkugel 3 fortgefahren, und so weiter.

Wertung:
Pro versenker Objektkugel gibt es einen Punkt, maximal sind 5 Punkte pro Durchgang möglich.
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